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"ATA DA 84ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 4º ANO LEGISLATIVO  DO DIA DEZ DO MÊS DE
JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorado da primeira Secretária Ver.ª Valdinea Ayres Matos e do Segundo
Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Rachid João Sauaia, Agenor Brandão
Lima Filho, Valdinea Ayres Matos, Luiz Carlos Barros De Oliveira, Francimar Oliveira Rodrigues, Valter Costa
Sousa, José Maria Pedrosa Lopes Filho, Cleondes Dantas Verde, Caio Henrique Andrade Carvalho e Jadson
Mendes Pereira (Com faltas justificadas: Vereadores Antonio Machado Neto, Lúcia Helena Rodrigues Cavalcante
e Marciely Santos Ramos). Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo Vereador Jadson
Mendes Pereira. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em discussão e votação, obtendo aprovação unânime
dos Edis presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a Ordem do dia. Em Fase Única de discussão e
votação Indicação 142/2024: "SOL PARCERIA INST DE AQUIS DE MÁQUINAS DE HEMODIÁLISE DO TIPO
TANQUE (ASSIS-MED) PARA SEREM INSTALADAS NO HOSPITAL MUNICIPAL (ANTIGO - SESP), NESTA
CIDADE" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 143/2024: "SOL
PARCERIA INST DE CAPACIT E QUALIFIC PROFISSIONAL VOLTADA P/ JOVENS E ADULTOS - ZPE, ENTRE
OS MUNICÍPIOS DE ROSÁRIO E BACABEIRA E ADOTA O PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa
Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa,
Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor
Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa
Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 144/2024:
"SOLICITA COLOCAÇÃO DE BLOQUETES EM TODAS AS TRAVESSAS ENTRE AS RUAS ESTEFÂNIO
SANDANHA E CÂMARA LIMA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De
Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver.
Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 145/2024: "SOLICITA
COLOCAÇÃO DE BLOQUETES NA RUA PROJETADA, NO RESIDENCIAL SANTA MÔNICA" (Autoria: Ver.
Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter
Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
149/2024: "SOLICITA REFORMA DA ESCOLA RUTH TAVARES NA VILA IVAR SALDANHA, TRAZENDO
MELHORIAS NAS INSTALAÇÕES, BEM COMO PARQUINHO E PLAYGROUND" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres
Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz
Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima
Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e
Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 150/2024: "SOLICITA
INFRAESTRUTURA COM PATROLAMENTO E PIÇARRAMENTO DAS RUAS DA VILA LEÕES NESTE
MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos
a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho,
Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação
Indicação 151/2024: "SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE LUMINÁRIAS NAS RUAS DA VILA LEÕES, NESTE
MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e
votação Projeto de Lei do Legislativo 042/2024: "AUTORIZA O PODER EXEC A INSTITUIR O PROGRAMA DE
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REFLORESTAMENTO DAS MARGENS DO RIO ITAPECURU, COM ÁRVORES NATIVAS, EM ROSÁRIO E
TOMA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira
Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 045/2024: "DISPÕE SOBRE A
OBRIGAT DE INST DE RAMPAS DE ACESSIB EM TODAS AS EMPRESAS E ÓRGÃOS EM ROSÁRIO - MA,
CONDICIONANDO A EMISSÃO DO ALVARÁ DE FUNC E TOP" (Autoria: Ver. Valter Costa Sousa). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De
Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver.
Francimar Oliveira Rodrigues. Voltaram à mesa os Projetos de Lei nº 039, 040 e 041/2024 de autoria do Ver. José
Maria Pedrosa Lopes Filho, devidamente apreciados e aprovados pela comissão a eles designadas, em seguida
submetido em primeira e segunda discussão e votação, obtendo aprovação unânime dos Edis presentes. O Ver.
Jadson Pereira fez um requerimento verbal solicitando na mesma sessão a segunda e terceira discussão e
votação dos Projetos de Lei nº 039, 040 e 041/2024 de autoria do Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho, o
requerimento verbal foi aprovado e logo os projetos de lei acima solicitados submetidos em segunda e terceira
discussão e votação, obtendo aprovação unânime dos Edis presentes. E nada mais havendo a tratar o Senhor
presidente encerrou a ordem do dia da referida sessão, Sala das sessões do Palácio Doroteia Queiroz da Câmara
Municipal de Rosário em dez do mês de junho do ano de dois mil de vinte e quatro. Registrada em recurso
audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV
Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-MA.

 

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=rIjCUsL2-hM&t=28s

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/1101228354305257?locale=pt_BR
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